
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η στρατιωτική ηγεσία αντιμετωπίζουν
τους εργαζόμενους ως «Εσωτερικό Εχθρό»

Δεν πρόκειται για ανάλυση. Δεν αφορά πολιτική εκτίμηση.

Η καταγγελία που έφτασε στην Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων, από τους φαντάρους που
υπηρετούν στο 523 Τ.Π. στην Κοζάνη είναι σοκαριστική και αποκαλύπτει το βάθος των
αντεργατικών-αντικοινωνικών επιλογών της κυβέρνησης, αλλά και τον τρόπο που σχεδιάζει, πλέον
εκπαιδεύει τον Στρατό για να τις επιβάλλει.

Αφορά Στρατιωτική Άσκηση που διεξήχθη μυστικά, μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας.

Την Τετάρτη 14/10 έλαβε χώρα στην περιοχή μια πρωτόγνωρη άσκηση, στην οποία συμμετείχαν και
φαντάροι από την μόνιμη δύναμη του στρατοπέδου.

Το σημείο που έλαβε χώρα η εν λόγω άσκηση ήταν το εγκαταλελειμμένο εργοστάσιο της ΕΛΒΑΛ.

Το θέμα δεν είναι το που, αλλά το περιεχόμενο της άσκησης αυτής, που έρχεται να συμπληρώσει, να
ενισχύσει αλλά και να αναβαθμίσει ποιοτικά το δόγμα αντιμετώπισης του εσωτερικού εχθρού (με
οποιαδήποτε μορφή: πρόσφυγες τώρα, απεργοί, διαδηλωτές κλπ).

Το περιεχόμενο της άσκησης αφορούσε στην «Επανακατάληψη» ενός εργοστασίου
στρατηγικού χαρακτήρα, το οποίο έχουν καταλάβει ‘’ταραχοποιοί’’!

Αυτά ήταν τα λόγια του υποδιοικητή του στρατοπέδου, που επιχείρησε εύγλωττα να περιγράψει την
αποστολή των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά κυρίως να αποδείξει ποιος είναι πλέον ο εχθρός του ελληνικού
κράτους, ποιον στοχοποιούν τα σύγχρονα δόγματα Άμυνας-Ασφάλειας που αναφέρονται στην στρατιωτική
αντιμετώπιση Ασύμμετρων Απειλών!

Φωτογραφίζοντας ουσιαστικά τη ΔΕΗ και κάθε αντίστοιχη παραγωγική μονάδα που οι Τσίπρας-Καμμένος
ξεπουλούν σε Έλληνες και ξένους επιχειρηματίες.

Ενδεικτικό των κυβερνητικών επιλογών και των μνημονιακών δεσμεύσεων είναι ότι ο Γάλλος Πρόεδρος
Ολάντ επισκέπτεται την Ελλάδα (22-23/10), για να διαπραγματευτεί πολεμικούς εξοπλισμούς (φρεγάτες,
ελικόπτερα, πυραύλους, και τον εκσυγχρονισμό των MIRAGE 2000), επικεφαλής κουστωδίας 70 Γάλλων
επιχειρηματιών που κατέφθασαν για να αρπάξουν τα φιλέτα των σχεδιαζόμενων ιδιωτικοποιήσεων.
Εκπροσωπώντας εταιρείες διαχείρισης νερού, που δραστηριοποιούνται στην ενέργεια –ρεύμα, αέριο αλλά
και τμήμα των υδρογονανθράκων-, τα logistics, τα λιμάνια, τα οδικά δίκτυα, τα τρένα, το κτηματολόγιο
κλπ, ενώ μεταξύ των γαλλικών εταιρειών είναι η Vinci, Total, Veolia,SNCF, Suez και EDF.

Και φυσικά για την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν πρέπει να υπάρξει δεύτερη ΒΙΩΜΕ!

Για αυτό εγγυάται ο Στρατός, που με την παρουσία της ηγεσίας του εκπαιδεύεται να μπουκάρει πίσω από
το στρατιωτικό όχημα που ρίχνει τις πύλες, ενάντια στους καταληψίες που αγωνίζονται για το δίκιο τους,
το ψωμί τους, αυτούς που δεν δέχονται την Ανεργία και τις εργασιακές σχέσεις Μπαγλαντές.

Η συγκεκριμένη στρατιωτική άσκηση αποτελεί τομή της διακυβέρνησης των Μνημονίων και των
Αντεργατικών Πραξικοπημάτων, απόδειξη του σύγχρονου Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού.
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Είναι συνέχεια στην ακολουθία των ασκήσεων Καταστολής πλήθους, από την Άσκηση «Καλλίμαχος» και
την αντιμετώπιση των διαδηλώσεων που ο τότε ΥΕΘΑ Π.Μπεγλίτης και ο ΑΓΕΣ Φραγκούλης Φράγκος
παρουσίασαν ως Νατοϊκή Άσκηση, τις ασκήσεις των Στρατονόμων που διέταξε η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ
στο Πεντάγωνο τη βραδιά της συγκέντρωσης για τον Ρωμανό ακριβώς απέναντι από το νοσοκομείο που
νοσηλευόταν.

Πρωτοφανή κλιμάκωση αυτής της απόπειρας ήταν η διεξαγωγή της Πανελλαδικής Άσκησης
ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ 2015 –που ελέγχει το πώς θα πολεμήσει το ελληνικό κράτος- με βασικό σενάριο τον
Πόλεμο κατά της Τρομοκρατίας και την αντιμετώπιση «Ασύμμετρων Απειλών» (μετανάστες,
κοινωνικά κινήματα). Είχε προηγηθεί η Άσκηση Καταστολής Πλήθους στην Κω μετά τα δραματικά
γεγονότα στην Κάλυμνο, όπου ο διοικητής ζήτησε να κηρυχθεί στρατιωτικός νόμος και να μας στρέψει
ένοπλους φαντάρους εναντίον των μεταναστών που είχαν μείνει νηστικοί-διψασμένοι-αιχμάλωτοι. Αλλά
και αντίστοιχη άσκηση των υπερ-εθνικιστών των Λεσχών Εφέδρων που προετοιμάζονται για μάχες μέσα
σε πόλεις.

Οι Ένοπλες Δυνάμεις καλούν εμάς, τους φαντάρους, μαζί με μισθοφόρους και στελέχη, να κάνουμε πόλεμο
στον «Εσωτερικό Εχθρό»! Για την κατασταλτική-πολεμική αντιμετώπιση προσφύγων και απεργών-
ταραχοποιών, που χάνουν την δουλειά τους στα εργοστάσια που κλείνουν ή ιδιωτικοποιούνται.

Δηλαδή αν κάνουμε μια πρόχειρη σκέψη, η κυβέρνηση και το Υπουργείο Άμυνας αν σήμερα είχαμε ξανά
την 9μηνη απεργία στην Ελληνική Χαλυβουργία και την κατάληψη των εργατών στο εργοστάσιο, θα
μπουκάριζε αυτή την φορά όχι με τα ΜΑΤ που είναι η άλλη όψη του ίδιου νομίσματος, αλλά με ειδικές
ομάδες του στρατού;

Αν σημειώνονταν εδώ τα γεγονότα που πρόσφατα συνέβησαν στη Γαλλία, όπου οι αγωνιζόμενοι
εργαζόμενοι πήραν στο κυνήγι τους κουστουμαρισμένους-καλοταϊσμένους-πλούσιους μετόχους της AIR
FRANCE, που αποφάσισαν απολύσεις χιλιάδων εργαζόμενων για να σώσουν και αυξήσουν τα κέρδη τους….

Οι Τσίπρας-Καμμένος, ο ΑΓΕΕΘΑ Αποστολάκης και ο ΑΓΕΣ Τελλίδης θα έστελναν εναντίον τους τα
στρατευμένα παιδιά των λαϊκών οικογενειών, θα διέταζαν το γιο φαντάρο να στρέψει το όπλο του
εναντίον του πατέρα-αδελφού-φίλου που αγωνίζεται για το δικαίωμα στην Αξιοπρεπή εργασία και ζωή;

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η στρατιωτική ηγεσία απαντά ΝΑΙ!

Και μετατρέπει τις Ένοπλες Δυνάμεις σε Πραιτοριανούς των Μνημονίων, των Τοκογλύφων και του κόσμου
του πλούτου.
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι άξιος συνεχιστής των προηγούμενων κυβερνήσεων σε ότι αφορά τον
τρόπο με τον οποίο επιδιώκει και προετοιμάζεται να αντιμετωπίσει τις αντιστάσεις των εργαζομένων,
των ανέργων και της νεολαίας.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ καλεί τους συναδέλφους στρατιώτες να ΑΡΝΗΘΟΥΝ την
συμμετοχή τους σε Επιχειρήσεις Καταστολής Πλήθους, στον πόλεμο κατά των Προσφύγων-Μεταναστών,
στις νέες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Η πρωτοβουλία συγκέντρωσης υπογραφών συναδέλφων που δηλώνουν την Άρνηση τους αγκαλιάζει πλέον
50 μονάδες των Ενόπλων Δυνάμεων, συγκεντρώνοντας εκατοντάδες υπογραφές. Και εξαπλώνεται.

Καλούμε την Αριστερά, της οργανώσεις και τους αγωνιστές του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος
να καταγγείλουν του πολεμικό-κατασταλτικό παροξυσμό της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Να συμβάλλουν αποφασιστικά και μαχητικά στην ενδυνάμωση του Κινήματος Μέσα και Έξω από τον
Στρατό, ενάντια στα αντεργατικά μέτρα, την κρατική τρομοκρατία με μπροστάρη την αστική δικαιοσύνη



και τους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς.
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